

Ministrul Educației va discuta cu oficialii CNEE

Schimbări la examene. Subiecte mai ușoare la Evaluare

Testele grilă au fost experimentate anul acesta în premieră pe elevii de clasa a VII-a, cu scopul introducerii lor la examenul propriu-zis de Matematică de la Evaluarea Națională anul următor, a prevăzut Ministerul Educației în documentele oficiale de organizare a simulării.

„Subiectele trebuie să fie la nivelul modului în care am predat și la nivelul cerut de programă, nu prin abordarea unor subiecte de acest fel, să-i împing pe părinți să se ducă să ia meditații pentru că altfel nu fac față copiii lor programei la oricare dintre discipline, despre oricare am discuta”, a comentat Ecaterina Andronescu într-un interviu. Potrivit informațiilor transmise de Inspectoratul Școlar București, la Limba și Literatura Română, la clasa XI-a, din totalul de 14.423 de elevi, la examen au participat 13.232 și 9.063 au obținut note peste 5, procentul de promovare fiind de 68,49%. În ceea ce privește clasa a XII -a, din totalul de 13.931 de elevi, au participat 13.098 și 9.779 au obținut note peste 5 la Limba și literatura română, iar procentul de promovare este de 74,13%. În privința probei obligatorii a profilului, la clasa a XI -a procentul de promovare a fost de 49,04%, iar la clasa a XII-a procentul de promovare a fost de 61,40%. Ministerul Educației a publicat, vineri, rezultatele la



simularea la examenul de Bacalaureat, probe ce au fost susținute de aproximativ 300.000 de elevi din țară. Notele obținute nu se contestă și pot fi trecute în catalog în baza unei cereri scrise, depuse de elevi sau de părinții acestora.

Simularea s-a adresat elevilor înscriși în clasele a XII-a/zi și a XIII-a seral/frecvență redusă la începutul anului școlar 2018-2019, dar a implicat și participarea elevilor claselor a XI-a zi și a XII-a seral/frecvență redusă, învățământ de masă (în total, aproximativ 300.000 de elevi). „Nu aş putea să spun că sunt mulțumitoare rezultatele, dacă acestea ar fi fost rezultatele la clasa a VIII, au promovat 52%. Mi se pare că e nemulțumitor, au promovat adică au luat note mai mari de 5. Rezultatele de la evaluarea de la a opta au fost

teribil de nemulțumitoare, e un semnal de alarmă”, a spus Ecaterina Andronescu după anunțarea rezultatelor.

În ceea ce privește rezultatele de la clasa a VII-a, 60% dintre cei care au luat peste 5, au luat, de fapt, între 5 și 7: „Acesta e al doilea motiv de nemulțumire, sunt note mici”, a spus Andronescu. Ministrul a adăugat că au primit nota 10 doar 11 copii. Totodată, rezultatele pe țară au fost mai bune la română, decât la matematică, unde doar 36% dintre elevi au putut lua peste 5. „Strigătul meu e o rugăciune către profesorii de matematică, să completeze lacunele”, a spus ministrul. Rezultatele cele mai bune sunt în București – 70% promovabilitatea - și în județele care mereu obțin rezultate bune, a adăugat ministrul Educației.

Studiu desfășurat în 195 de țări:

Dietele alimentare proaste, responsabile de 20% din decese la nivel mondial

- Statistica depășește mortalitatea produsă de fumat

Dietele alimentare proaste sunt responsabile de 20% din decese la nivel mondial, mai mult decât cele provocate de fumat și de hipertensiunea arterială, potrivit rezultatelor unui studiu desfășurat în 195 de țări, inclusiv România, timp de 27 de ani.

„Obiceiurile alimentare proaste - respectiv consumarea unei mari cantități de alimente nesănătoase, precum carnea roșie, cea procesată, băuturile acidulate cu zahăr și a unei cantități reduse de produse sănătoase, precum fructe, legume, nuci, cereale integrale și semințe - provoacă mai multe decese la nivel mondial decât ceilalți factori la un loc”, a declarat autorul acestui studiu, medicul Ashkan Afshin, profesor la Universitatea din Washington. Studiul, finanțat de Bill & Melinda Gates Foundation și publicat în revista medicală The Lancet, a urmărit tendințele de consum privind 15 tipuri de diete, în perioada 1990 - 2017, în 195 de țări. Printre aceste diete alimentare s-au numărat cele cu cantități reduse de fructe, legume, leguminoase, cereale integrale, nuci și

semințe, lapte, fibre, calciu, acizi grași omega 3 din fructe de mare, grăsimi polinesaturate și cele cu cantități ridicate de carne roșie, carne procesată, băuturi acidulate cu mult zahăr, acizi grași trans (din grăsimi vegetale) și sare. Rezultatele monitorizării au arătat că, în 2017, 11 milioane de persoane au murit din cauza unei diete alimentare nesănătoase. Aproximativ 10 milioane de persoane au murit din cauza unei maladii cardiace, 913.000, de un cancer asociat obezității și 339.000, de diabet de tipul 2.

Cele diete au provocat jumătate din decese

Dietele bogate în sare și cu un conținut scăzut de cereale integrale și de fructe au provocat jumătate dintre aceste decese. Dintre cele 195 de țări analizate, Israel a raportat cea mai mică rată a mortalității provocate de o dietă alimentară proastă, iar Uzbekistan, cea mai mare. Totodată, cercetătorii au descoperit că cele mai multe decese au fost provocate de dietele cu o cantitate insuficientă de alimente sănătoase, mai degrabă decât un consum excesiv de alimente nesănătoase. Un consum insuficient

de cereale integrale a fost factorul de risc de deces cel mai mare în mai multe țări, printre care SUA. Un consum ridicat de sare a fost cel mai mare factor de risc de deces în multe țări asiatice, un consum redus de fructe este considerat cea mai mare problemă în Africa subsahariană, iar, în Mexic, principalul factor de risc a fost consumul prea mic de nuci și cereale. Printre ceilalți factori de risc importanți se numără consumul excesiv de carne roșie, carne procesată, grăsimi trans și băuturi dulci.

Pe scurt.

Acte importante! Ce trebuie să faci pentru vânzarea unei case

Vânzarea unei case poate fi o adevărată provocare în vremurile actuale. Cei care dictează ce se întâmplă în domeniul imobiliar sunt cumpărătorii care au de unde alege și, prin urmare, nu se grăbesc să ia o decizie. Sunt mai atenți la detalii, la cum arată apartamentul respectiv, zonă în care este amplasat, îi analizează pe potențialii vecini etc. În această situație, proprietarul trebuie să își facă bine temele astfel încât să poată încheia tranzacția.

Iată actele de care ai nevoie pentru a vinde o proprietate.

1. Act de dobândire a imobilului (în original)

Este documentul care demonstrează dreptul de proprietate asupra imobilului. Acesta poate fi: contract de vânzare cumpărare; contract de construire; certificat de moștenitor; contract de donație; contract de împrumut.

2. Certificat fiscal

Proprietarul trebuie să fie cu impozitele achitate la zi, iar certificatul fiscal demonstrează acest lucru. În plus, documentul dezvăluie dacă persoana respectivă figurează pe rolul administrației financiare cu imobilul. Acest certificat este obținut de la Direcția Taxe și Impozite Locale sau de la Primăria localității unde se află locuința. Documentul trebuie să clarifice următoarele lucruri esențiale: numele corect al proprietarului sau proprietarilor; adresă corectă a locuinței; suprafața de teren aferentă.

Este important de știut următorul lucru: certificatul fiscal nu trebuie să fie mai vechi de 3 zile. Pentru validarea sa, trebuie adus la notariat cu o zi înainte de autentificarea contractului de vânzare cumpărare apartament.

3. Dovada intabulării imobilului

Prin acest document se demonstrează înscrierea în Cartea Funciară. Acest act se încheie la judecătoria sau la Agenția Națională (sau Oficiul) de Cadastru și Publicitate Imobiliară.



CAMERON
A Schlumberger Company

Recrutăm Operatori CNC în Câmpina & Ploiești !!

Un salariu competitiv, suport de relocare, o carieră provocatoare, rambursarea transportului public, asistență medicală și un angajator care se poate lăuda cu o prezență globală în domeniul lor. Ți sună interesant? În prezent, căutăm pentru fabricile noastre de producție din Ploiești și Câmpina, noi colegi pasionați și motivați să se alăture atât echipelor din producție, cât și din birouri.

Pentru a aplica, vizitați: <https://bit.ly/2EOI3Bg>

Pentru a afla mai multe informații sunați la numărul: # 0728221667

“Cameron, parte a grupului Schlumberger, oferă o mare varietate de oportunități de carieră ce îți vor permite să îți demonstrezi abilitățile din prima zi de lucru și pe tot parcursul carierei tale. Schlumberger este un lider mondial în furnizarea de echipamente tehnice, soluții integrate de proiect management și soluții informatice, pentru o arie diversificată de clienți care activează în industria de petrol și gaze la nivel mondial.

În cadrul Schlumberger, grupul Cameron furnizează o gamă completă de echipamente de control al debitului și servicii pentru platformele de foraj maritime și terestre, sisteme de producție pentru aplicații convenționale și neconvenționale, separare, procesare și sisteme de tratament.”